
3 points

# 1. The number 200013− 2013 is not divisible by

Nombor 200013− 2013 tidak boleh dibahagi dengan

200013− 2013
«ÀHtd�

(A) 2. (B) 3. (C) 5. (D) 7. (E) 11.

# 2. Mary drawn figures on identical sheets of paper in form of square, one by one. How many of

these figures have perimeter equal to the perimeter of the sheet of paper?

Mary melukis bentuk-bentuk berikut di atas kertas berbentuk segiempat sama yang bersaiz sama.

Berapakah bilangan bentuk-bentuk tersebut yang mempunyai perimeter sama dengan kertas tersebut?

Mary(��c¹b�¸
�Ñ�	��*4qè��h��¸ �h��7�

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

# 3. Mrs. Margareth bought 4 cobs of corn for everyone in her 4-member family. In the shop she

got the discount the shop offered. How much did she pay?

Mrs. Margareth membeli 4 batang jagung untuk setiap daripada 4 ahli keluarganya. Dia mendapat

diskaun seperti yang tertera di kedai itu. Berapa banyakkah yang perlu dibayar? [Nota: Paparan itu

tertulis “Jualan Jagung — 1 batang 20 sen — setiap batang keenam adalah percuma”].

Mrs.Margareth:y�¶ÛãÏºp�4/�sÒP��ÌÐ���þ@:��c�îyq�Ø�

�C�[è��
���'Ï÷��1/�sÒ20Ù��á-p�/��/�]

(A) 0,80 (B) 1,20 (C) 2,80 (D) 3,20 (E) 80

# 4. Three of the numbers 2, 4, 16, 25, 50, 125 have product 1000. What is their sum?

Tiga di antara nombor 2, 4, 16, 25, 50, 125 mempunyai hasil darab 1000. Apakah hasil tambah

mereka?

2�4�16�25�50�125-	*pW�ï/1000�BÙ	*pW���

(A) 70 (B) 77 (C) 131 (D) 143

(E) 200
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# 5. Six points are marked on a square grid with cell of size 1. What is the smallest area of a triangle

with vertices at marked points?

Enam titik ditandakan di atas grid segiempat sama dengan saiz 1. Apakah luas segitiga terkecil

yang mempunyai bucu-bucu di kalangan titik-titik yang ditandakan?

<P¹�:1�Q<-�	m*¹�îv¹:�°¹�	Òb-���	Òb�bï/���

(A) 1/4 (B) 1/3 (C) 1/2 (D) 1 (E) 2

# 6. Adding 415 to 810, Mihai has also obtained a number which is a power of 2. Find this number.

Dengan menambahkan 415 dan 810, Mihai mendapat suatu nombor yang merupakan kuasa kepada

2. Cari nombor tersebut.

�415 
810�Mihai�0�*2�B�Ù*pW/

(A) 210 (B) 215 (C) 220 (D) 230 (E) 231

# 7. On the outside a cube is painted with black and white squares as if it was built from four white

and four black smaller cubes. Which of the following is a correct building scheme for this cube?

Permukaan luar sebuah kiub diwarnakan dengan hitam dan putih seakan-akan ia dibina menggu-

nakan empat kiub putih dan empat kiub hitam yang lebih kecil. Yang manakah menunjukkan hamparan

yang betul bagi kiub ini?

þ-�c¹Shb
«�
Ñr�}r�c¹b���we/1Û*�Ñc¹S�Û*�}c¹

S�������bê�*/Ù*c¹S�U�þ�

(A) (B) (C) (D) (E)
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# 8. The number n is the largest positive integer for which 4n is a 3-digit number, and m is the

smallest positive integer for which 4m is a 3-digit number. What is the value of 4n− 4m?

Nombor n merupakan integer positif terbesar sehinggakan 4n ialah nombor 3 digit, dan m ialah

integer positif terkecil sehinggakan 4m ialah nombor 3 digit. Apakah nilai 4n− 4m?

òå4n�4mý/3Mp��n�m�+/á³daö��'����ctp�B4n− 4m�<�

(A) 900 (B) 899 (C) 896 (D) 225 (E) 224

# 9. Consider a three-quarter circle with centerM and an orientation arrow as indicated in the picture

below. What is the position of the oriented three-quarter circle when it is first rotated counterclockwise

by 90◦ around M and then reflected at the x-axis?

Pertimbangkan suatu bulatan tiga suku dengan pusat M dan arah anak panah seperti ditunjukkan

dalam gambar tersebut. Apakah posisi bulatan tiga suku tersebut selepas ia diputarkan arah lawan jam

pada sudut 90◦ berpusat di M dan kemudian dipantulkan pada paksi-x?

þ-/�*�Ã:M�Û�K	���*Ël¹�­4�å�åÛ�K	�åM:-Ã�ö�Ë

l90◦�6�åxt:\PÍ åÛ�K	��£H�È�0��þb/

(A) (B) (C)
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(D) (E)

# 10. Which of the numbers (A) - (E) is the largest?

Antara nombor-nombor (A) hingga (E), yang manakah yang paling besar?

(A)0(E)-ê�*pW�'�

(A)
√
20 ·

√
13 (B)

√
20 · 13 (C) 20 ·

√
13 (D)

√
201 · 3 (E)

√
2013

4 points

# 11. Triangle RZT is the image of the equilateral triangle AZC upon rotation around Z, whereby

β = ∠CZR = 70◦. Determine the angle α = ∠CAR.

Segitiga RZT ialah imej segitiga sisi sama AZC selepas diputarkan pada pusat Z, dimana β =

∠CZR = 70◦. Cari sudut α = ∠CAR.

	ÒbRZT/I¹	ÒbAZCåZ:-ÃËl�0�þb�òåβ = ∠CZR = 70◦�Bα =

∠CAR�<�

(A) 20◦ (B) 25◦ (C) 30◦ (D) 35◦ (E) 40◦
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# 12. The figure below shows zigzag of six squares of 1 cm × 1 cm. Its perimeter is 14 cm. What is

the perimeter of a zigzag made in the same way consisting of 2013 squares?

Gambarajah tersebut menunjukkan susunan “zigzag” enam segiempat sama bersaiz 1 cm × 1 cm.

Perimeter seluruh bentuk tersebut ialah 14 cm. Apakah perimeter bagi susunan “zigzag” yang serupa

menggunakan 2013 segiempat sama?

þ-/Hâj��m*1cm×1cm�c¹b�vh�:14cm�BHâj��2013*c¹b�h

��

(A) 2022 (B) 4028 (C) 4032 (D) 6038 (E) 8050

# 13. The segment AB connects two opposite vertices of a regular hexagon. The segment CD

connects the midpoints of two opposite sides. Find the product of the lengths of AB and CD if the

area of the hexagon is 60.

Segmen AB menyambungkan dua bucu bertentangan di dalam sebuah heksagon sekata. Segmen

CD menyambungkan titik tengah dua sisi yang bertentangan. Cari hasil darab panjang AB dan CD

jika luas heksagon itu ialah 60.

¿µABÞ¥cm¹b�$*ùÒ�¿µCDÞ¥$*ù¹�-¹�åcm¹b�bï:60�

BAB�CD��¦�ï�

(A) 40 (B) 50 (C) 60 (D) 80 (E) 100

# 14. A class of students had a test. If each boy had got 3 points more for the test, then the average

result of the class would had been 1.2 points higher than now. How many percent of the students of

the class are girls?

Para pelajar suatu kelas mengambil suatu ujian. Jika setiap pelajar lelaki mendapat 3 markah lebih

dari yang sebenarnya, maka purata keputusan kelas tersebut akan meningkat sebanyak 1.2 markah.

Berapakah peratusan pelajar perempuan di dalam kelas itu?

(�!í§K�-���Ï*7�ý��3��£Hhí�sG�p1��1.2��s��pÏ`

híºp���~���

(A) 20% (B) 30% (C) 40% (D) 60%

(E) 70%
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# 15. The edges of rectangle ABCD are parallel to the coordinate-axes. We calculate for each of

these points the number y-coordinate ÷ x-coordinate. Which of the four points gives the smallest

number?

Segiempat ABCD mempunyai sisi-sisi yang selari dengan paksi-paksi koordinat. Untuk setiap

titik kita hitungkan nombor koordinat-y ÷ koordinat-x. Titik yang manakah yang akan memberikan

nombor yang paling kecil?

�¹bABCD�Û¹�P�tsL�åÏ*¹�ìýK��yP�÷xP��<�£HÛ*¹-£

*¹�<���

(A) A (B) B (C) C (D) D

(E) It depends on the dimensions and the position of the rectangle

# 16. Today John and his son are celebrating their birthday. John multiplied correctly his age by

the age of his son and obtained the answer 2013. In which year was John born?

John dan anaknya menyambut ulangtahun harijadi pada hari ini. John mendarabkan umurnya

dengan umur anaknya dan mendapat jawapan 2013. Apakah tahun kelahiran John?

Ê)/John�Ö�?Pq���å�åJohn�t�XÖ�?P�t�I�2013�BJohnú��

tý�

(A) 1981 (B) 1982 (C) 1953 (D) 1952 (E) 1951
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# 17. John wanted to draw two equilateral triangles attached to get a rhombus. But he did not hit

correctly all the distances and, once he had done, Jane measured the four angles and saw that they

were not equal. Which of the five segments of the figure is the longest?

John ingin melukis dua segitiga sisi sama yang disambungkan membentuk suatu rombus. Tetapi

dia tidak mengukur dengan tepat, dan selepas tamat melukis, Jane mengukur keempat-empat sudut

tersebut dan mendapati bahawa kesemuanya tidak sama. Segmen manakah yang paling panjang?

Johnó;$*Þ(�w�I¹	Òbå¿�0�*ñb�FÖ;}�MÑÉÖ;�
Æ�îêa

¿µ���

(A) AD (B) AC (C) AB (D) BC (E) BD

# 18. Five consecutive positive integers have the following property: three of them have the same

sum as the sum of other two. How many such set of integers exist?

Lima integer positif yang berturutan mempunyai sifat berikut: tiga daripadanya mempunyai hasil

tambah yang sama dengan dua nombor yang lainnya. Berapakah set integer sedemikian yang wujud?

	��ÄÞí��*ctp	Ù7�y'�v-	*��I�æ�$*���

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4
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# 19. What is the number of all different paths going from the point A to the point B at the given

graph?

Berapakah bilangan laluan yang mungkin dari titik A ke titik B di dalam graf tersebut?

	��aÎA0B�ï��

(A) 6 (B) 8 (C) 9 (D) 12 (E) 15

# 20. The numbers 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 and 10 are written around a circle in arbitrary order.

We add all numbers with their neighbours, we get 10 sums that way. What is the maximum possible

value of the smallest of these sums?

Nombor-nombor 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 dan 10 ditulis di keliling suatu bulatan dengan sembarangan

turutan. Tambahkan setiap nombor dengan nombor bersebelahannya, sehingga kita mendapat 10 hasil

tambah. Apakah nilai maksimum yang mungkin bagi hasil tambah yang paling kecil?

�1�2�3�4�5�6�7�8�9�10ÙA*pWåûUz����*����Ï*pW 
ø»

�$*pWï�0A*��ÙA*�-���pW�'/���

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 18

5 points

# 21. How many decimal places are there in the decimal number 1

1024000
?

Berapakah bilangan tempat perpuluhan untuk nombor 1

1024000
?

� 1

1024000
���p��p¹�	��Mp�

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 1024000

# 22. How many positive integers are multiples of 2013 and have exactly 2013 divisors (including 1

and the number itself)?

Berapakah bilangan integer positif yang merupakan gandaan 2013 dan mempunyai tepat 2013

pembahagi (termasuk 1 dan nombor tersebut)?

	��*ctp/2013�
p�	c}2013*càp��ì1�,«	�

(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 6 (E) 8
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# 23. The picture shows five isosceles triangles with top angles 24◦, 48◦, 72◦, 96◦ and 120◦ the first

multiples of the smallest top angle. All top angles have an integer number of degrees. We want to

make a similar picture with as many non-overlapping triangles as possible. How many degrees is the

smallest top angle in that case?

Gambarajah tersebut menunjukkan lima segitiga sama kaki dengan sudut atas 24◦, 48◦, 72◦, 96◦

dan 120◦, yang merupakan gandaan-gandaan terkecil bagi sudut atas yang paling kecil. Kesemua

sudut atas merupakan integer dalam unit darjah. Kita ingin membina gambarajah yang sama dengan

menggunakan sebanyak mungkin segitiga yang tidak bertindan. Berapakah sudut atas (dalam unit

darjah) yang terkecil dalam gambarajah sedemikian?

þ->:5*vÒ�+:24◦�48◦�72◦�96◦�120◦�Ip	Òb�Ùà*vÒ�Ò¦�+/��

�vÒÒ¦�Mà*
p��ý:tp�&�
ðaö�þb-��	Òb�þb-���	Òbv

Ò/ÀH�

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 6 (E) 8

# 24. On 22 cards there have been written positive integers from 1 to 22. With these cards 11

fractions have been made. What is the greatest number of these fractions that can have integer

values?

Nombor 1 hingga 22 ditulis di atas 22 keping kad. Menggunakan kad-kad ini, 11 pecahan telah

dibentuk. Berapakah bilangan pecahan maksimum yang mungkin yang mempunyai nilai integer?

22 aG
��1022�ctp�å(Ù22 aGÄ�11*�p�£HÙ��p-��	à*/

tp�

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11

END OF PAPER
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答案：D C C C C E E C D C D B D D D D A C D B C D C D


